

用心期待未来 以笔绘出希望

本报讯(记者付莉荣 摄影报道)12月16日至18日,《第七届“希望颂——全国青少年书画艺术大展”安徽省淮南市赛区作品展》在淮南市博物馆举办。

“希望颂——全国青少年书画艺术大展”是经教育部批准举办的面向全国青少年的书画艺术赛事,旨在为青少年搭建一个展示书画艺术成就、加强书画艺术交流、培养书画艺术人才、提高书画艺术素质的平台,引导青少年领会和感受祖国在新时代取得的伟大成就。

据了解,本次画展活动收到了来自各县区近千名少儿的画作,从市赛、省赛到国赛,经过层层选拔和专家评审,最终有300多幅作品入展并有多人获得全国特等奖、一等奖。孩子们以丰富多彩的色彩、生动形象的线条,展现出对于祖国在新时代取得伟大成就的赞美和热爱。



医校携手 守护儿童健康

本报讯(记者付莉荣 通讯员谢全 摄影报道)冬季是传染病高发季节,由市卫生健康委员会、市教育体育局指导,淮南市朝阳医院和淮南市龙湖中学教育集团本部携手开展的“暖心服务进校园”活动于日前在淮南市龙湖中学本部报告厅进行。此次活动以儿童健康为中心,将冬季呼吸道疾病防治的科普宣传讲座送进校园。

淮南市朝阳医院儿科主任张丽君用通俗易懂的语言,向学生们详细介绍了冬季常见的呼吸道疾病及其预防

知识。全校48个班级的代表聆听了讲座,各班学生在教室同步学习了讲座内容。

此次活动旨在提高儿童对冬季呼吸道疾病的认知,增强他们的自我防护意识,打造儿童友好的医疗环境,同时也是淮南市创建国家儿童友好城市的重要举措之一。各单位将继续深化合作,开展更多形式的健康教育活动,共同为儿童创建一个安全、健康、友好的城市环境,为淮南市创建国家儿童友好城市注入新的动力。



俭以养德 杜绝穷奢



大地馈赠 拒绝浪费